

Нам пишут. Как Шутенков уничтожает Шишковку

В результате бездарной работы мэра Шутенкова пострадал целый микрорайон Улан-Удэ.

Из заявления пострадавших жителей прокурору Республики Бурятия Галине Ковалевой:

«На каком основании администрация г. Улан-Удэ ради МУП «Управление трамвая» украла одну полосу автодороги у жителей и автомобилистов города?» Со дня образования в 1970-е гг. ул. Чертенкова была с двухсторонним движением автомобильного транспорта. Несколько лет назад при ремонте конечной остановки трамвая в районе мкр. Шишковка была перекрыта одна сторона движения по ул. Чертенкова (от района Шишковки к центру) с ул. Менжинского и ул. Коллективной. В итоге улица стала односторонней. Просим Вас восстановить двухстороннее движение на данной улице. Привлечь ответственных лиц, спроектировавших и согласовавших сужение дороги на данной улице».

В декабре 2018 года в Улан-Удэ завершена разработка Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры города и комплексной схемы организации дорожного движения (КСОДД) - согласно постановлению администрации Улан-Удэ от 20.03.2019 за №66.



Одним из мероприятий КСОДД является реконструкция дороги по улице Чертенкова. В 2021 году это мероприятие было выполнено. Однако, вопреки основным целям и задачам КСОДД, после его выполнения произошло снижение пропускной способности дороги, и, как следствие, увеличение экономических потерь при

осуществлении дорожного движения транспортных средств хозяйствующих субъектов по улице Чертенкова.

После реконструкции произошло сужение проезжей части, а также затруднение движения грузового транспорта. Переезд через трамвайные пути, выше жилого дома №53 «А», после реконструкции стал уже на два метра, что делает невозможным заезд грузового транспорта к торговым объектам по адресу Чертенкова, 71.

Данная реконструкция дороги напрямую снижает значение целевых показателей и индикаторов, характеризующих качество работы транспортной системы Улан-Удэ.

С момента своего образования в 1970-е годы, на улице Чертенкова производилось двустороннее движение автомобильного транспорта. Несколько лет назад при ремонте конечной остановки трамвая в микрорайоне Шишковка была перекрыта одна сторона движения по улице Чертенкова (от района Шишковки к центру) с улицы Менжинского и улицы Коллективной. В итоге улица стала односторонней.

В результате на участке данной улицы, где проживают несколько тысяч человек, а также имеются предприятия и магазины, стало невозможно заехать со стороны Шишковки и Стеклозавода, а люди вынуждены объезжать, чтобы попасть к своим домам. Предприятия и магазины при этом несут прямые убытки.

В



числе пострадавших предприятий и организации: магазин «Светофор», ООО фабрика «Эльф», ОАО «Улан-Удэнское Грузовое автотранспортное предприятие №3», Детская спортивная школа и другие.

К мэру Улан-Удэ Игорю Шутенкову было направлено несколько обращений, заявлений от предприятий, организаций и простых жителей, суть которых сводилась к следующим требованиям:

1. Восстановить двухстороннее движение по улице Чертенкова;
2. Как и было до ремонта трамвайных линий, заасфальтировать одну полосу трамвайных путей на расстоянии менее 100 метров;
3. Расширить существующую дорогу от трамвайных путей с односторонней до двухсторонней на том же расстоянии.

На данный момент на многострадальной улице сложилась опасная ситуация. Нет пешеходных переходов, дети перебегают дорогу в неположенных местах, разрушены остановки, нет съездов, бьются машины. Зимой здесь будет кромешный ад.

К тому же жители Шишковки ежедневно рискуют, переходя с ведрами и бидонами за водой к единственной сохранившейся здесь водоклонке.



Мэр Улан-Удэ Игорь Шутенков всю инспектирует дороги и утверждает, что при нем их начали ремонтировать `на принципиально новом уровне`. Но если это в его представлении выглядит так, как на улице Чертенкова, то жители города очень скоро захотят вернуться к старым временам - без Шутенкова и его передовых технологий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ПОЛИТИКА, ТРАНСПОРТ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 22.09.2021, 22:34 820 21125

URL: <https://babr24.com/?ADE=219243> Bytes: 4243 / 3949 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)